Aktuálny oznam pre účastníkov – predajcov 29. Kremnického jarmoku

Oznamujeme všetkým záujemcom o pridelenie predajného miesta na Kremnickom jarmoku, že všetky miesta sú obsadené a rezervované. Príjem všetkých žiadostí je ukončený. Prihláseným záujemcom, ktorí doteraz nedostali písomnú odpoveď o pridelení alebo nepridelení miesta tzv. náhradníkom, sa touto cestou ospravedlňujeme, že sme ich žiadosti pre prevyšujúci záujem nemohli vyhovieť. Prihlásiť sa dodatočne v deň jarmoku nebude možné. Všetkým predajcom boli v dostatočnom predstihu doručené povolenia na predaj na meilové alebo poštové adresy, ktoré uviedli vo svojich žiadostiach. 

V piatok popoludní bude počas jarmoku otvorená iba gastrozóna. Kompletný jarmok s remeselnými a ostatnými predajnými stánkami bude len v sobotu od 10.00 do 21.00 hod. 

Organizačné pokyny príchodu na jarmok v sobotu 20. 7. 2019
· Príchod na Kremnický jarmok na Štefánikovom námestí bude označený smerovými šípkami pri hlavných cestách. 
· Organizačná služba bude pri vstupe na námestie od 6.30 h ráno. Je nutné, aby sa každý predajca po príchode u nej zaregistroval. Až po tomto zaregistrovaní si bude môcť začať rozkladať svoj stánok. 
· Predajcom, ktorým stačí na prípravu kratší čas, stačí prísť na jarmok po 8.00 h. Miesta sa rezervujú do 9.30 h, vyhnú sa tak zbytočnej rannej zápche a nervozite. Program jarmoku sa začína až o 10.00, takže nič nezmeškajú. 
·   
Parkovanie – informácie
· Predajcom bude umožnené dostať sa autom až k svojmu pridelenému miestu. Po vyložení tovaru  bude nutné auto preparkovať (mimo Štefánikovo námestie) na vyznačené záchytné parkoviská. Výnimku budú mať len predajcovia, ktorí o parkovanie za stánkom požiadali včas a za túto službu si vopred zaplatili. V deň jarmoku už nebude možné priplatiť si za auto pri stánku.
· 
[bookmark: _GoBack]Prosíme všetkých predajcov v sobotu ráno pri príchode na Štefánikovo námestie o trpezlivosť a rešpektovanie pokynov organizátorov. Ich snahou bude vyriešiť všetky dostupné problémy. Veríme, že po zvládnutí tradičného raňajšieho stresu sa napokon všetci účastníci 29. Kremnického jarmoku – Cechových hodoch kremnických, budú cítiť príjemne a dobre.
· Prajeme všetkým šťastnú cestu do Kremnice. 


